Bosna-Hersek’li Yetkililerden KSÜ Rektörüne Ziyaret
Kökleri Horasan, gövdesi Anadolu, meyveleri Balkanlar olan büyük medeniyetimizin batı burçlarını oluşturan Bosna-Hersek’leKahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi (KSÜ) tarafından 2016’da Dostluk-Kardeşlik Yılı ilan edilmesiyle başlayan ilişkiler, güçlenip gelişerek devam ediyor. 
“Uzaktaki Yakınımız Bosna”, “Bosna Bizim Neyimiz Olur” gibi programlarla Bosna-Hersek’in medeniyetimizde ve tarihimizdeki yeri konusunda öğrencilerimize ufuklar açan KSÜ ile Bosna-Hersek arasındaki iletişim ve ilişki güçlü bağlar ve ciddi adımlarla gelişiyor.KSÜ ile Bosna-Hersek Üniversiteleri arasındaki işbirliği, Bosna-Hersek’ten gelen öğrencilerin sayısının artması ve karşılıklı ziyaretlerle daha da güçleniyor.
Bu kapsamda Bosna ile ilişkilerin güçlenmesinde köprü görevi yapan kültür insanı Osman Nalbant’ın organizasyonuyla Bosna Hersek Cazin Belediye Başkanı Nermin Ogreseviç, Milletvekili Mirsad Topcagiç, Buzim Belediye Başkanı Zikriya Durakoviç, Buzim Belediye Meclis Başkanı Rifet Hozanoviç ve Buzim Belediye Meclis Üyesi Adis Misaljeviç, KSÜ Rektörü Prof. Dr. Durmuş Deveci’yi ziyaret ettiler.
Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Rektör Deveci, konuklarıyla bir süre görüştü. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektör Deveci, Bosna-Hersek’te bu yıl 507.si düzenlenen Ayvaz Dede bayramının da ortaya koyduğu gibi, Sarı Saltuk Babaların, Ayvaz Dedelerin yüzyıllar öncesinden gidişiyle başlayan ve Fatih Sultan Mehmet Han’ın 1463’te askerleriyle ayak basmasıyla perçinlenen, Mostar köprüsünün simgelediği kardeşlik ve medeniyet birlikteliğine KSÜ olarak hizmet etmekten duyduğu şerefi dile getirdi. Rektör Deveci, Bosna-Hersek’le olan ilişkilerin eğitim alanında olduğu gibi diğer alanlarda da tesisi ve geliştirilmesinin tarihi bir sorumlulukolduğunu ve bu ilişkilerin daha da kuvvetlenmesiiçingayret ettiklerini belirtti. KSÜ’de bu yıl itibariyle 13 Bosna-Hersekli öğrencinin eğitim gördüğünü ifade eden Deveci, hedeflerinin bu sayıyı arttırmak olduğunu vurguladı.
Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesinde bulunmaktan dolayı memnuniyet duyduklarını dile getiren ve konukseverliği için Rektör Deveci’ye teşekkür eden Bosna Hersekli heyet, ziyaretin anısına Rektör Deveci’ye Cazin şehrindeki tarihi Ulu Camiinin resmedildiği bir tablo takdim etti. KSÜ Rektörü Prof. Dr. Durmuş Deveci ise konuklarına Kahramanmaraş el sanatlarının en güzel örneklerinden olan oyma ceviz sandık ve Sütçü İmam Hadisesinin resmedildiği tablo hediye etti.
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