2015-2016 Dönemi Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına Kabul Edilen Öğrencilerin Kesin Kayıt İçin Getirmesi Gereken Belgeler
1. Öğrenim ücretinin (2054 TL) ilk taksiti olan 1027 TL banka hesabına yatırıldığına dair 2 adet banka dekontu.
2. 2 Adet resim
HALK BANK KAHRAMANMARAŞ TİCARİ ŞUBESİ (Doğu Çevre Yolu Üzeri)
KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ HESABI
ŞUBE KODU : 1351
HESAP NO   : 05 1000 20
IBAN             : TR10 0001 2001 3510 0005 1000 20
 Not: Öğrenim ücretleri yukarıda belirtilen hesaba Türkiye’nin her yerinden ve bütün banka şubelerinden yatırıla bilinir. 
· Öğrenci, öğrenim ücretini bankaya yatırırken (açıklama kısmına Ad-Soyad, TC Kimlik Numarasını ve Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programına Kayıt Ücreti 1. Taksiti olduğunu belirten ibareyi yazdırmalıdır. Dekont 2 nüsha halinde alınmalıdır.
· Ücretini yatıran adayların banka şubesinden ayrılmadan önce, kendilerine verilen banka dekontunu dikkatle incelemeleri, bilgilerinde yanlışlık varsa düzelttirmeleri gerekmektedir. Bankamatikten kesinlikle para yatırılmayacaktır.
· Pedagojik Formasyon Programına başlayanlar, her dönemin ilk haftası içinde, o dönemde pedagojik formasyon eğitimi programı kapsamındaki bazı derslerden muaf olmak için başvuruda bulunabilir. Muaf olunan dersler için öğrencilere ayrıca ücret iadesi yapılmaz.
· Özel öğretim kurumlarında veya MEB’e bağlı okullarda bir öğretim yılından az olmamak kaydıyla öğretmenlik yaptığını belgeleyenler, “Öğretmenlik Uygulaması” dersinden muaf tutulabilir. Ayrıca, Pedagojik Formasyon derslerinin alındığı dönemde (II.Dönem) MEB’e bağlı okullarda ücretli öğretmenlik, özel öğretim kurumlarında sözleşmeli öğretmenlik veya Diyanet İşleri Başkanlığı’na bağlı olarak Kur’an Kursu Öğreticiliği yapmakta olanlar, “Öğretmenlik Uygulaması” dersinden muaf tutulabilir.
· Muafiyet dilekçeleri Eğitim-Öğretimin ilk haftasında Dekanlığımıza verilecektir. Süre bitiminden sonra  verilecek muafiyet dilekçeleri kabul edilmeyecektir.
· Ön kayıtta belgeleri onaysız olanlar asıl belgelerini ibraz ederek Dekanlığımıza onaylatmaları gerekmektedir.
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